

体彩新时代 公益惠民生

体彩冠名泸州江阳社区文体活动

11月25日,2018年“中国体育彩票杯”泸州市江阳区社区文体活动在白招牌文化广场举行。

冬日暖阳照耀下的广场上,彩旗飘扬、鼓乐声声,市民们早早聚集在广场上,在公益体彩宣传展板前,观看、了解体彩知识,等待活动的举行,一派欢乐祥和的热闹景象。活动开始后,来自社区艺术团、鸿运舞队、小荷花艺术团的演员们,为现场1000

多名观众表演了长征组歌片断、舞蹈、跆拳道、武术等10多个精采的文艺节目。

据主办单位介绍,本次活动的主题为“公益体彩载爱起航,快乐社区为梦出发”。活动旨在丰富社区群众的文化生活,推动全民健身活动的开展,展社区群众的精神风貌,构建和谐社区。

为了强化体育彩票的“公开、公平、公正”的形象,建设“负责任、

可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票,国家体彩中心秉承“公益体彩、乐善人生”的公益理念,坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,努力打造成“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”,以人民为中心,强化中奖的公正性,做到取信于民,可持续发展。

公益如春雨,润物细无声。多年来,国家体彩中心通过各种媒体现场直播,不遗余力地组织各

地购彩者现场见证开奖,让体彩彩民在第一时间获取开奖信息、监督开奖过程;通过各种主流宣传媒介,向社会公众和广大体彩彩民介绍体育彩票为公益事业而生,公益事业因体育彩票而兴。体育彩票与公益事业之间是一种唇齿相连的关系。体育彩票在每一张2元大乐透彩票的票面上注明“感谢您为公益事业贡献0.72元”,通过这一小的细节,明确无

误地告诉购彩者,每一次的购买彩票行动,给自己带来希望、快乐、惊喜的同时,还为公益事业作出了贡献。

省体育彩票管理中心泸州市管理站支持此次公益活动,希望让泸州市民和广大体彩彩民,在日常点滴的生活中感受到公益体彩的温暖,了解体彩、认同体彩、参与体彩、支持体彩。

(泸州管理站 张华丽)



活动现场



晒单

三种打法各有各精彩 厉害! 2元票擒1注任选9场

竞猜型游戏是体彩所有玩法中灵活性最强的游戏,购彩者既可选择任选9场等传统打法,也可选择中奖率较高的竞彩串关,受到各路球迷的喜爱。本期推出的三张红单中,一张2元单式票中出任选9场头奖,颇为亮眼。

竞彩比分
奖金700元/回报3.5倍

12月1日,一彩友在位于凉山州盐源县园林街的83117网点对当天的竞彩赛事进行比分投注,投入200元,收获奖金700元,回报3.5倍。

票面显示,该彩友选择的比赛为澳超联赛第6轮中央海岸水手vs悉尼FC,投注的比分为0比2,固定奖金6.0元;1比2,固定奖金7.0元。本场比赛中央海岸水手上半场先进一球,随后下半场被悉尼FC点球追平,下半场悉尼FC再入一球从客场带走一场胜利,中央海岸水手1-2落败,该彩友依靠多选成功命中比分,收获700元奖金。

在所有竞彩玩法中,竞彩比分无疑是难度较高的,因此在投注比分玩法时,可以先预测出一场比赛的胜负平结果,然后按照胜负平的预测结果,进一步思考一下最有可能出现哪些比分,进行筛选后再投注。(中奖彩票见图1)

竞彩胜平负
奖金3592元/回报44.9倍

12月1日,同样是在83117网点,一彩友对当天所售的竞彩比赛进行胜平负投注,过关方式3串1,投入80元,收获奖金3592元,回报44.9倍。

票面显示,该彩友选择的3场比赛分别为普利茅斯vs牛津联(负),固定奖金2.11元;弗拉门戈vs巴拉纳竞技(负),固定奖金6.65元;哈德斯菲尔德vs布莱顿(负)固定奖金3.2元。三场比赛最终赛果为普利茅斯1比2牛津联,弗拉门戈1比2巴拉纳竞技,哈德斯菲尔德1比2布莱顿,该彩友命中全部赛果,收获3592元奖金。(中奖彩票见图2)

任选9场
奖金336元/回报168倍

12月5日,足彩第18162期开奖,当期共开出41871注任选9场,单注奖金336元。来自成都02416网点的一彩友用一张2元单式票,命中一注任选9场头奖,收获回报336元。

据统计,当期9命中率最低的比赛为蒙彼利vs里尔(0),猜负比例仅为18.57%;其次是巴黎FCvs克莱蒙(3),猜胜比例为25.74%以及布莱顿vs水晶宫(3),猜胜比例为28.8%。这三场命中率低于30%的比赛,该彩友都成功避开,可见只要善于分析和选择比赛,单式票也能在传足游戏中有所斩获。(中奖彩票见图3)



图1



图2



图3

1036名青少年运动员齐聚

“体彩杯”绵阳市校园排球联赛举行

11月30日,2018年“中国体育彩票杯”绵阳市高中校园排球联赛初中小学组总决赛在盐亭县云溪实验中学开赛。

本次比赛由绵阳市教育和体育局主办,绵阳市“三大球”运动管理中心、绵阳市奥林匹克体育中心、四川省体育彩票管理中心、盐亭县教育和体育局联合会承办,盐亭县云溪实验中学、盐亭县少年儿童业余体育学校协办。

据悉,本次比赛为期9天,分别于11月30日—12月2日、12月7日—12月9日、12月14日—12月16日在云溪实验中学进行,设高中中超男子组、中超女子组、中甲男子组、中甲女子组、中乙男子组、中乙女子组,初中男子组、初中女子组,小学男子组、小学女子组10个组别比赛。来自绵阳市各县市区、直属学校92支代表队,228名领队教练和1036名运动员齐聚于此,将在运动场上进行激烈角逐。

作为全民健身事业的助推器,体彩全力支持青少年体育赛事。在



活动现场

体彩公益金的助力下,“体彩杯”为热爱排球运动的青少年们搭建舞台,有效地推动了校园排球运动的

发展。赛场旁“体育健我中华,体彩惠及万家”等横幅让公益体彩的形象更加深入人心。(宗和)